

**ВІДГУК
НА ОСВІТНЬО-НАУКОВУ ПРОГРАМУ
081 ПРАВО ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ 08 ПРАВО
підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії
в аспірантурі Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича**

Юридичний факультет Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича – ровесник Чернівецького університету, один із елітних вищих навчальних закладів держави. Його фундаторами були перший ректор університету відомий юрист-практик К. Тимошук, основоположник світової школи соціології права Є. Ерліх, засновник сучасної криміналістики Г. Гросс. Підвалини факультетських традицій, закладені всесвітньо відомими правниками, що працювали у ньому під час австрійського періоду розвитку факультету набувають відповідного розвитку та вдосконалення й досі.

Сьогодні юридичний факультет Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича являє собою органічне поєднання традицій та інновацій, сплав яких робить його впізнаним серед всієї сукупності правничих шкіл України.

Аналіз особливостей даної освітньо-наукової програми дає можливість прослідкувати тенденції до здатності адаптації інноваційних потреб та наукових здобутків. Освітньо-наукова програма чітко висвітлює всі важливі аспекти набуття загальних та фахових компетентностей завдяки різноманітному спектру дисциплін. При цьому її збалансованість забезпечується тим, що посилено перелік вибіркових дисциплін з парадигмальною моделлю підготовки правника, придатного до дослідження проблемних питань застосування права на практиці.

Освітньо-наукова програма сформована таким чином, що реалізація її освітніх та наукових компонентів дасть можливість одержати фахівця, який зможе: писати і розмовляти на професійному рівні, з використанням відповідної наукової термінології; висувати гіпотези, виявляти актуальні проблеми та проводити теоретичний аналіз проблеми; планувати і здійснювати комплексні дослідження на основі цілісного системного наукового світогляду з використанням набутих практичних знань; застосовувати інтелектуальний інструментарій, понятійно-категоріальний апарат, необхідний для формування професійної правничої позиції; планувати та здійснювати навчальний процес в установах вищої освіти, обґрунтовано обирати й ефективно використовувати освітні технології, методи і засоби навчання з метою забезпечення запланованого особистісного та професійного рівня розвитку; визначати, глибоко аналізувати наукову інформацію з різних джерел, зіставляти отримані дані на предмет їх достовірності, об'єктивності.

Представлена освітньо-наукова програма є основоположною в питанні формування у здобувачів вищої освіти розуміння тенденцій, закономірностей, факторів і умов формування юридичної науки, її місця в системі соціально-гуманітарного знання, правової політики і життєдіяльності суспільства в цілому. Вказані програмні компетентності мають важливе значення, адже їх вивчення надає можливість продукувати нові думки та ідеї стосовно оцінки правових явищ та правозастосовної діяльності, й в першу чергу, для захисту прав людини та її основоположних свобод.

Перелік нормативних і вибіркових дисциплін відповідає нормативним рекомендаціям, структурно-логічній схемі підготовки докторів філософії за спеціальністю «Право» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмним результатам навчання запитам роботодавців, в тому числі запитам Чернівецького регіонального відділення Національної школи суддів України.

Зважаючи на викладене, вважаю, що дана освітньо-наукова програма є завершеною та досконалою, містить всі необхідні основоположні комплексні елементи, необхідні для здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії та підготовки наукових та науково-педагогічних кадрів.

Директор
Чернівецького регіонального відділення
Національної школи суддів України



А. П. Огородник